



**В Международный день борьбы с коррупцией в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проанализирована работа по противодействию коррупции за 9 месяцев 2023 года**



Раскрытие и расследование преступлений коррупционной направленности, совершенных должностными лицами органов власти и управления, продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности Главного управления.

Большинство оконченных производством и направленных в суд уголовных дел связано с преступлениями о даче и получении взятки, присвоении, растрате имущества и злоупотреблении должностными полномочиями.

Так, в анализируемый период 9 месяцев 2023 года в суд направлено 378 уголовных дел о



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

преступлениях коррупционной направленности, из них по ст. 290 УК РФ (получение взятки) – 91 уголовное дело, ст. 291 УК РФ (дача взятки) – 162 уголовных дела; ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) – 19 уголовных дел.

За 9 месяцев 2023 года в следственные подразделения ГСУ СК России по городу Москве поступило 875 сообщений о преступлениях коррупционной направленности.

На постоянной основе на уровне руководства столичного управления Следственного комитета России проводятся оперативные совещания с участием должностных лиц следственных подразделений, на которых обсуждаются проблемные вопросы возмещения ущерба по уголовным делам коррупционной направленности, практика расследования уголовных дел указанной категории, а также планируются мероприятия, направленные на повышение эффективности работы в обозначенной сфере.

Одним из важных и основополагающих индексов работы остается возмещение ущерба. За 9 месяцев 2023 года сумма выявленного ущерба по расследованным (оконченным) уголовным делам и материалам проверок о коррупционных преступлениях составила 787 млн 915 тыс. руб.

Арест на имущество в порядке ст. 115 УПК РФ наложен на сумму более 2 млрд руб.

Следователями принимаются меры, направленные на выявление причин и условий, способствовавших совершению преступлений. В ходе расследования уголовных дел следователями в адрес различных должностных лиц вносятся представления об устранении таких условий.

Безусловно, важным остается участие граждан в процессе привлечения коррупционеров к установленной законом ответственности. Для этого населению предоставлена возможность в круглосуточном режиме сообщать о фактах коррупции в дежурную службу Главного управления по телефону доверия (8-495-690-25-28), а также посредством направления электронных сообщений через Интернет-приемную на официальном сайте Главного управления.

09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1844664>